

Развитие сотрудничества с Китайскими учеными

Директор Института генетики и экспериментальной биологии растений АН РУз А.А. Нариманов посетил с деловым визитом Синьцзянский институт экологии и географии Китайской Академии наук.



В ходе визита обсуждались направления дальнейшего сотрудничества между институтами и было подписано трехстороннее соглашение о создании Узбекско-китайского Центра распространения сельскохозяйственных технологий между Синьцзянским институтом экологии и географии АН Китая, Ирригационной компанией «Чжао Фэн» и Институтом генетики и экспериментальной биологии растений АН РУз.